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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 

 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ “ΣΩΤΗΡΙΑ”, ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΛΑΘΡΟΧΕΙΡΙΑ. 

  

Ανάπτυξη - θέσεις εργασίας - αξιοποίηση - εκσυγχρονισμός - εξυγίανση. Αυτά μας 

λένε κάθε φορά που ξεπουλάνε..  χρόνια τώρα…  αυτά μας λένε…  ΑΛΛΑ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΚΑΙ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ. 

 

Μειώσεις Μισθών - Ανεργία - Φόροι επί φόρων - χαράτσια… Όλα  αυτά  για τον 

λαό, γιατί για τους λίγους …  τα μεγάλα αφεντικά,  υπάρχουν τρόποι … Offshore - 

ευνοϊκές νομοθετικές ρυθμίσεις - δωράκια - διευκολύνσεις - πριμοδοτήσεις - 

επιδοτήσεις . 

 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ, ΣΕΙΡΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ. 

 

Και από τις προγραμματικές δηλώσεις, η αλλιώς δηλώσεις υποταγής, ξεχάστηκε 

κάθε τι που ειπώθηκε προεκλογικά (παλιά μου τέχνη κόσκινο), για να 

επικεντρωθούν στο πως θα ολοκληρώσουν το «εθνοσωτήριο ξεπούλημα».  

 

ΌΛΑ ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ, ΟΛΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ. Τα υπέρ συσσωρευμένα κεφάλαια αναζητούν 

διεξόδους. Θέλουν νέα εξασφαλισμένα κέρδη. Και  ένας σημαντικός  τομέας που 

προσφέρει διέξοδο είναι η αγορά ενέργειας. 

 

Η αγορά ηλεκτρενέργειας που αν και απελευθερωμένη από το 1999, με την είσοδο 

των ιδιωτών στην παραγωγή (με εφτά  μονάδες φυσικού αερίου), με είσοδο στις 

ΑΠΕ (με ποσοστό κοντά στο 90%), με είσοδο στην Εμπορία, αλλά και με θορυβώδη 

έξοδο ήδη αρκετών «ψευτοεπενδυτών» από αυτήν, εξακολουθεί να στηρίζεται 

στον Όμιλο ΔΕΗ. 

 

ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΕΧΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΑ ΣΤΗΘΕΙ. Θέλουν και ζητούν την πλήρη απελευθέρωση 

και πώληση του Ομίλου ΔΕΗ, έναντι πινακίου φακής και βέβαια οι εντολοδόχοι της 

νέας μνημονικής συγκυβέρνησης, είναι διατιθέμενοι να τους παραχωρήσουν, τα 

πάντα. 

 

Και βέβαια έχουν φροντίσει σαν καλά παιδιά να απαξιώσουν με κάθε τρόπο την 

ΔΕΗ… Χρόνια τώρα την εμποδίζουν να κάνει επενδύσεις που ενοχλούν τα αφεντικά. 

Παράλληλα φόρτωσαν τον λογαριασμό του ηλεκτρικού με κάθε φύσης φόρο, 
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άσχετο με την παραγωγική διαδικασία. Για να καταλήξουν σήμερα στο συμπέρασμα 

(βοηθούμενο με ολίγη προπαγάνδα - παραπληροφόρηση) : «ακριβό το ηλεκτρικό… 

άρα ας έρθουν οι καλοί ιδιώτες να μας σώσουν». 

 

Τα αποτελέσματα της απελευθέρωσης, όσο και αν προσπαθούν να στρέψουν αλλού 

την προσοχή, μιλώντας για στρεβλώσεις, είναι  ορατά και τα βιώνει ήδη στο πετσί 

του ο Ελληνικός λαός, που γνωρίζει ότι ΤΟ ΑΓΑΘΟ ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ, ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΓΑΘΟ. 

 

Για όποιον αντιδρά, αντιστέκεται, γιατί  πιστεύει και υπηρετεί διαφορετικές αξίες,  

από τα αφεντικά,  μπαίνουν μπροστά οι μηχανισμοί,  για την συκοφάντηση, την 

αποδόμηση, την τρομοκράτηση. 

  

Και αρκεί μια δήλωση, με εξαγγελία ενός νόμιμου μέσου, όπως το συνταγματικά 

κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας, ώστε το πολιτικό προσωπικό, μαζί με το 

Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (που σε μεγάλο βαθμό οι ιδιοκτήτες του 

δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας), να αρχίσουν την εκστρατεία 

λάσπης για τους εργαζόμενους.. 

 

ΔΕΝ ΜΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΕΝΤΥΠΩΣΗ.. ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΞΑΝΑΔΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ… ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΙ 

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΤΙΣ ΤΕΛΙΚΕΣ  ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ..  

 

 

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΚΥΨΟΥΜΕ..  

ΈΧΟΥΜΕ ΠΙΣΤΗ ΣΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ .. 

 

ΣΗΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΓΑΝΤΙ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ «ΜΕΣΙΤΕΣ» ΤΟΥ ΕΓΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΙΝΤΙΑΚΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥ : 

 

«ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ» 
 

                                                                                   

  ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ. 


